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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

KESIRLERLE iSLEMLER

1.

2,

3+E isleminin sonucu kagtir? 4, A:11+3
8 4 3
7 5 5 B—4—Z
A) 1 B) — C) = D) — 3
) ) 8 ) 8 ) 12
Yukandaki esitliklere gore A + B kagtir?
2 2
A) 8= B) 8 C) 6 D) —
) 3 ) ) )3
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. L 3 G 1
5 1 isleminin sonucu kagtir? 5. Bir markette birinci gun 47E kg, ikinci gin 20Z kg
12 4 peynir satiimigtir.
Bu markette iki giinde toplam kag kilogram peynir
n 2 B) 2 c) 2 p) 4 Istir?
8 8 12 12 satiimigtir?
1 1 1 1
A) 67— B) 67— C) 71— D) 73—
‘ 4 ) 2 ) 16 ) 12
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2 A 5 . . N 6. Hakan, bir kitabin birinci giin 12 sayfasini, ikinci giin
3 22 = 12 olduguna gore A kagtir? @
= 4 sayfasini okumusgtur. Geri kalan sayfalar kitabin tim
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 sayfalarinin %'idir.

Buna gére Hakan’in birinci giin okudugu sayfa sayisi

tum kitabin kagta kagidir?

1 1 4 8
A) — B) — C) — D) —
) 16 ) 12 ) 16 ) 12
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KESIRLERLE iSLEMLER

2
7. Birtarlanin 10. Bir siniftaki 6drencilerin - ’si futbol,

2
5 ‘sine bugday, % ‘Une arpa, geri kalanina

ise mercimek ekilmigtir.

Buna goére mercimek ekilen kisim tarlanin kagta kaci-
dir?
3 5 7 9

A) — B) — C) — D) —
)10 )10 )10 )10
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6 b
7 Py s basketbol,

geri kalan 15 6grenci ise voleybol oynamaktadir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Basketbol oynayan 12 égrenci vardir.
B) Futbol oynayan 12 égrenci vardir.
C) Voleybol oynayan 6grenci sayisi siniftaki 6grenci sa-

3, .
Isinin - = ’Gddr.
y 7

D) Voleybol oynayan 6grenci sayisi basketbol oynayan
Ogrenci sayisindan azdir.

Emre, harchiginin 1 'ini Ahmet'e 3 'Uinii Ayca'ya verdi- i3 11. Selin, matematik sorularinin birinci giin 2 sini, ikinci gun
, 8 ' 2 g 5
ginde geriye 13 lirasi kalmigtir. ~§ % 'ini gbzlyor.
Buna gore Emre, Ahmet ve Ayc¢a’ya toplam kag lira %
vermistir? § Kalan 6 soruyu ligiincii giin ¢6zdiigiine gére Selin li¢
= giinde toplam ka¢ matematik sorusu ¢ézmiistiir?
A) 104 B) 91 C) 39 D) 26 S
:E: A) 70 B) 60 C) 50 D) 40
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Bir okuldaki 6grencilerin 4 'U erkektir. O ] ] S
7 N Sekilde es karelerden olugan bir hali deseni verilmistir.
. v _— s . )
Bu okuldaki erkek 6grencilerin sayisi, kiz 6grencile- Bu desendeki boyali karelerin toplam sayisi asagida-
rin sayisindan 30 fazla olduguna goére okulda toplam g ki islemlerden hangisi ile bulunabilir?
. . ”
kag ogrenci vardir? Q (Seceneklerdeki islemlerde her bir kesir sadece bir ren-
A) 70 B) 140 C) 210 D) 280 = ge karsilik gelmektedir.)
60 10 30 6
10 30 10 30
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